

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取报料奖

瑞安日报-爆料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城 友情赞助奖品

www.ruianmovie.com
http://weibo.com/radyc

“大黄鸭”“游”进瑞城

律师：正品有著作权，山寨需谨慎

近日，大黄鸭的热潮风靡全国，也游进瑞城。网友们在瑞城各处发现了大黄鸭憨态可掬的身影。

飞云江上默默倒下的大黄鸭 6月29日，网友@有思想怪兽发现一只大黄鸭跟在一艘渡轮后面游，不过游泳的姿势不太标准，已经侧身倒下了(图一)。

同样是29日，网友@巧儿_Sunny在市区滨江大道某酒吧门口，看见了一只一层多高的大黄鸭(图二)，鸭子游进瑞城了！她说。

6月30日，网友@吴亨良在市区万松路某家KTV门口也看见大黄鸭的身影，他发微博称，香港黄鸭很厉害吗？瑞安黄鸭更厉害！陆地大旱鸭！

虽然这些大黄鸭并非出自霍夫曼的正品，但仍然引来很多市民的驻足围观和拍照留念，让瑞安也过了一把国际范儿。有网友说。

这些大黄鸭或在飞云江里游泳，或在市区街头占道，是否违规呢？市海洋渔业局工作人员表示，一般船只都有规定好的航线，如果大黄鸭在飞云江中随意漂游，肯定会影响来往的船只，因此，市民和商家不要在飞云江里放置类似的漂浮物品。

而市城建监察大队副大队长孙锦敏表示，商家为了宣传，未经审批，在人行道上放置巨大的物体，属违法占道经营行为。如果上报审批，我们要先去查看，是否会影响到市容和行人的正常通行，以及有无涉及侵权等。孙锦敏说。

浙江瑞越律师事务所肖成飞律师表示，荷兰艺术家霍夫曼大黄鸭的设计受著作权法的保护，商家们若未经授权，使用山寨模型做宣传的话，已经侵犯了设计师的著作权。

相关链接：大黄鸭(英文名：Rubber Duck，大陆网友称之为香港小黄鸭，香港媒体称之为巨鸭)，是由荷兰艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼(Florentijn Hofman)以经典浴盆黄鸭仔为造型，创作的巨型橡皮鸭艺术品，先后制作有多款，其中一只世界上体积最大的橡皮鸭，尺寸为26 20 32米。

(见习记者 李心如)



图一



图二

遇到变态 露阴癖 怎么办？

民警支招：冷静、淡定、求助、报警

一盆水下去就能将他赶走。网友@芦-柴棒提议。要保持淡定，沉稳地拿出你的手机给他拍照。扎好马步，坐在他对面，支好画架，定好画纸，削好2B铅笔，给他画素描。网友对付露阴癖支出各种奇招，无奇不有。

据了解，露阴癖是一种心理疾病。患心理疾病的人与精神病患者的不同在于，他们知道自己的症状是不正常的，但却无法克服，是一种比较常见的性变态行为。露阴癖一般会在清晨或黄昏，在街头巷尾或公园等人不太多的场合实施露阴行为。有时他们会选择比较拥挤的公共场合，比如在公交车上暴露私处，或者站在窗口、阳台、门洞之处向过往的行人露阴。

该如何正确应对露阴癖呢？上望派出所民警张勇给大家支招，归纳成四个词就是：冷静、淡定、求助、报警。张勇说，遇到露阴癖，尤其是女性遇到男性露阴癖，往往会因为惊吓而失声尖叫，但这样往往让露阴者更加兴奋，更加不耻。其实遇到这种情况，最好的办法是保持冷静，别慌张、别激动，就当什么都没看见，不要去理会。如果你的冷静对待并没有让其停止露阴行为，或者有进一步实质性的侵犯倾向，最好的办法就是报警。张勇说，如果是在某一固定的地点碰到，就选择适当的时机报警。

(见习记者 李心如)

近日，有网友发微博称，在市区安康路附近有一变态男人，天天在楼下露阴，扔瓶子他都不走，爆图两张，求认识他的人给予警告带走。

遇到这样的怪人，该怎么办？微博一发就有不少网友支招。怕是在练什么神功吧？网友@阴山墓碑调侃道。

飞云交警设卡 网上逃犯落网

昨日上午，交警飞云中队民警带领5名协警，在飞云街道云周铁路桥下执勤时抓到一名网上追逃嫌疑人。

10时15分许，一辆轻型厢式货车缓缓驶进交警设的卡点处，交警拦截下该辆车，要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。当交警把该名驾驶员的驾驶证编号输入警务通时，警务通上显示出该驾驶员是名在逃人员，案件类别：盗窃案。经盘查，该驾驶员正是警方

在网上追逃的一名嫌疑人。交警立刻扣押了该名驾驶员。

据了解，该驾驶员姓金，是安徽人。2012年12月，金某伙同他人在丽水青田县330省道多地盗窃家犬9只。经物价鉴定中心鉴定，9只家犬价值14005元。

当天下午，金某被丽水市青田县公安局海口派出所民警带走。

(通讯员 陈伶俐 记者 陈瑞建)

老乡聚餐喝酒 酒后驾车被查

日前，交警莘塍中队民警在市区万松东路红光村路口设卡查酒驾，听到不远处传来车辆碰撞声，远远望去，原来是3辆摩托车发生碰撞。

民警上前一瞧，发现3名驾驶员浑身酒气。一问才发现，3人原来是老乡，刚喝完酒去兜风。

原来，当晚这3名来自贵州的老乡带着妻子相约聚餐喝酒，酒后兴起骑着摩托车兜

风。遇到前方交警设卡查酒驾，自以为聪明的3人立刻刹车停下，想佯装在路边闲聊休息，没想到其中一人因摩托车刹车不好使，直接撞上前方老乡的两辆摩托车。

事后，经血液酒精测试显示，3人中两人醉酒驾驶，一人酒后驾驶。

本想趁着鞋厂淡季，3人打算给自己放个小假，这下估计这假可得放长点了。

(记者 孙文静 通讯员 叶瑜亨)

昨日幸运星

@火线救援 - MAN @cruu1023 @想自在的刺猬 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10

日内，到瑞安日报社401室领取，逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(见习记者 李心如)

7月5日，丽水冒险岛水世界盛大开园 嬉水大战开始啦！

还没想好暑假去哪里嬉水、避暑？前两天，好几位读者都给笔者推荐了同一个嬉水胜地，那就是位于丽水莲都区琵琶岛的冒险岛水世界，可以满足亲子、自驾度假游的需求，很是值得期待。

这将是一座属于孩子们的水上迪士尼，这也将是一个属于大人们的水上乐园，这是一个亚洲上规模的水上乐园，7月5日，它将揭开神秘面纱，展现在大家眼前。

据了解，冒险岛的票价成人票为198元，儿童票为138元。有人说，这个价格有点贵，但是如果这个价格包含了你在园区里超过12台套游玩设备的一票畅玩，而且离杭州仅3个小时的车程，是不是就觉得很划算了？

在冒险岛水世界，你可以去做一个勇士，

当一个挑战者，站在22米的高台，65度角的滑道上，仅2.6秒疾滑至水池，极速失重感瞬间抵达全身每一根神经末梢，也可以从22米的高台瞬间滑落，依靠重力惯性冲入立面环状水环滑道，再落入水池中，享受坐过山车的刺激，还可以在暴雨湾巨型造浪池，感受3.3米高、世界第一的人工造浪，当大浪、小浪轮番来袭时，如勇士般在风浪中前行。

你可以在斯嘉德部落水寨群，陪着宝贝在儿童专属欢乐区嬉戏，在缤纷的玩水项目中进行暖融融的亲子互动，给他们留下一个童话般的周末。

当夜幕降临，你还会意想不到的惊喜：国际知名表演团队带来异域风情的大型巡游，精彩纷呈的维京主题彩车巡游，再现维京

海上传奇；暴雪湾演艺广场上演360度全景演出和激情互动节目

你可以穿行于缤纷欢乐的嬉水项目当中，亦或是浸泡在清凉的漂流河和造浪池中，放松身心，享受沙滩、音乐、美食，比基尼美女沙滩上的热辣PARTY，国际化的视觉盛宴，迷人的夜色，风情的演出，沙滩上的热辣PARTY，国际化的视觉盛宴，迷人的夜色，风情的演出，让你HIGH翻天！

总之，这样的冒险岛，绝对会让你直呼过瘾，一次玩不够！

项目地址：浙江省丽水市莲都区琵琶岛

出行线路：大巴：丽水西客运站下，2路、207路公交车



车，冒险岛水世界-欧洲小镇 站点下，打车2分钟。

自驾：高德、图吧、百度地图；高德、图吧、凯立德、四维图新车载导航；冒险岛水世界。

丽水西高速路口下，往市区方向，按景区道路指引牌行驶3分钟；富岭高速路口下，穿少微山隧道左转，进入环城南路，按景区道路指引牌行驶5公里。

(黄蕾)